

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»



(Handwritten signature)
 И.А. Курильчик

М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание географии в образовательной организации»

Учебная программа курса

О программе	<p>Спецкурс «География: теоретические и методологические основы обучения в учреждении образования» построен согласно рекомендациям Проф. стандарта "Преподаватель (работа педагога в дошкольном, начальном, основном, среднем общем образовании), (работа воспитателя, педагогическая работа)»." (Пр. Мин. труда и Соц. защиты РФ, 18.10.2013 г. N 544н) и ФГОС. Содержит в себе освоение целого ряда специализированных предметов, нацелена на приобретение новых знаний, требуемых для ведения нового типа профессиональной практики в связи с получением новой профессии. Спецкурс повышения профессиональной компетенции строится на основе рекомендаций следующих нормативных актов:- ФГОС ВО по специализации 44.03.01 "Пед. образование" (бакалавры);- Проф. стандарта "Педагог (работа преподавателя в дошкольном, начальном, основном, среднем общем образовании), (воспитательная работа, педагогическая работа)". В финале курса обучающимся выдается диплом установленного вида. Указанный документ дает возможность осуществлять профессиональную практику в образовательной области преподавателем географии, дает возможность аттестоваться по приобретенной профессии.</p>
Цель курса	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности в следующих областях «Основное общее образование», «Среднее общее образование» по профилю подготовки «География» для приобретения квалификации «Учитель Географии».</p>
Категория слушателей	<p>Преподаватели в средней школе, преподаватели в системе специального образования, педагоги дополнительного образования, а также лица, имеющие высшее образование по направлению подготовки "Образование и педагогика", и лица, имеющие непрофильное высшее образование. Уровень образования: высшее образование</p>
Направление	<p>Образование.</p>
Форма обучения	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>
Оценка качества	<p>Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.</p>

Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Задачи	Создать у обучающихся профессиональные навыки, требуемые для реализации нового типа профессиональной практики в таких сферах как основное общее образование, среднее общее образование по географической специальности для получения квалификационного уровня «Преподаватель географии».